

**Notă informativă
privind rectificarea
planului financiar pentru anul 2019**

Prin prezenta atragem atenția asupra faptului că rectificarea planului financiar este necesară pentru ajustarea acestuia la necesitățile Companiei întru îndeplinirea obiectivelor, precum și în rezultatul economiilor înregistrate pe unele articole de cheltuieli.

În scopul prezentării cât mai explicite și relevante a modificărilor menționate, informația este clasată pe surse de finanțare a activității Companiei.

În rezultatul intervenției la planul financiar se propun a fi operate modificări la articolele de cheltuieli după cum urmează:

I. Subvenții bugetare

Mijloacele financiare în sumă de 191,1 mii lei (p.1) alocate inițial la articolul ”*servicii locațiune*” arenda echipamentului pentru organizarea emisiunilor de Revelion, arenda altor încăperi” și la articolul ”*formarea profesională*” în sumă de 10,0 mii lei (p.2) se transferă pe articolul articolul „*procurarea mașinilor și utilajelor*” (p.5) pentru achiziționarea sistemului de conferință și traduceri în sumă de 180,1 mii lei, procurarea unui cooler în sumă de 5,0 mii lei și a unui carucior hidraulic pentru transportarea/instalarea decorului pentru emisiunile TV în sumă de 16,0 mii lei.

Economia formată pe articolul de cheltuieli ”*servicii neatribuite altor alinate*” achiziționarea serviciilor de suport pentru sistemul de știri Avid Inews și Auto Play în sumă de 460,0 mii lei (p.3) și articolul ”*procurarea mașinilor și utilajelor*” reutilizarea St nr. 2 în sumă de 75,0 mii lei (p.4) se transferă la articolul ”*procurarea mașinilor și utilajelor*” pentru procurarea setului de lumini LED în sumă de 535,0 mii lei (p.5).

II. Mijloacele proprii ale Companiei

Economia formată pe articolul de cheltuieli ”*servicii de reparații curente*”, reparația tripiedelor TV în sumă de 15,0 mii lei (p.1), precum și economiile formate la articolul „*procurarea mașinilor și utilajelor*” în urma achiziționării unor echipamente TV în sumă de 485,2 mii lei se transferă pentru achiziționarea echipamentelor pentru filmări în teren (dronă) în sumă de 15,0 mii lei și a setului de lumini LED în sumă de 485,2 mii lei.

**Descifrarea subvențiilor bugetare pentru anul 2019
(modificare)**

Anexa nr.1

nr d/o	Indici	suma (mii lei)
1	Servicii de locațiune (arenda echipamentelor)	-191,1
2	Formarea profesională	-10,0
3	Servicii neatribuite altor alienate (servicii support pentru sistemul de știri)	-460,0
4	Procurarea mașinilor și utilajelor	-75,0
5	Procurarea mașinilor și utilajelor (set de lumini, sistem audio de conferință și traduceri, cărucior hidraulic, cooler)	736,1
	Total cheltuieli	0,0

Descifrarea veniturilor proprii pentru anul 2019 (modificare)

Anexa nr.2

nr d/o	Indici	suma (mii lei)
1	Servicii de reparații	-15,0
2	Procurarea mașinilor și utilajelor total, inclusiv:	15,00
	- echipamente pentru filmări în teren	-470,2
	- set de lumini LED	485,2
	Total cheltuieli	0,00